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Housle 
Na stanici metra ve Washingtonu D.C. se posadil muž a začal 
hrát na housle.  Bylo studené lednové ráno. Hrál asi 45 min 
Bachovy skladby. Během té doby, jelikož byla špička, prošlo 
stanicí odhadem tisíce lidí většina z nich cestou do práce. Po 
třech minutách prošel kolem muž středního věku a všiml si 
hrajícího muzikanta. Zpomalil krok a  na pár minut se zastavil, 
pak spěchal za svými povinnostmi. O minutu později dostal 
houslista svůj první dolar : nějaká žena mu hodila peníze do 
krabice a bez zastavení pokračovala v chůzi. Po několika 
minutách se někdo opřel o zeď a poslouchal, pak se podíval na 
hodinky a odkráčel. Evidentně spěchal do práce. Nejvíce 
pozornosti mu věnoval 3letý chlapec. Matka jej vlekla 
kolem,spěchala, ale dítě se zastavilo a dívalo se na houslistu. 
Nakonec jej matka postrčila, dítě pokračovalo v chůzi ale celou 
dobu se za houslistou ohlíželo. Toto se opakovalo s několika 
jinými dětmi a všichni rodiče bez výjimky je nutili pokračovat v 
chůzi. Za celých 45 minut se na chvilku zastavilo pouze 6 lidí.  Asi 
20 mu dalo peníze, aniž by zpomalilo svůj krok. Houslista vybral 
32 dolarů. Když skončil a nastalo ticho, nikdo si toho nevšiml.  
Nikdo nezatleskal. Nikdo jej nepoznal. Nikdo nevěděl, že tím 
houslistou byl Josuha Bell. Jeden z nejlepších hudebníků na světě. 
Hrál jedny z nejtěžších skladeb, které byly kdy složeny, na 
houslích za 3,5 milionů dolarů, Dva dny před tím, než hrál v 
metru vyprodal Josuha Bell divadlo v Bostnu za průměrnou cenu 
sedadla 100 dolarů.  
Toto je skutečná historka. Inkognito hra Josuhy Bella ve stanici 
metra byla zorganizována deníkem Washington Post jako součást 
experimentu o vnímaní vkusu a prioritách lidí. Zadání bylo : na 
běžném obyčejném místě v nevhodnou dobu – dokážeme vnímat 
krásu? Dokážeme se zastavit a ocenit ji? Poznáme v 

neodpovídajích souvislostech talent?  Jedním z možných závěrů 
tohoto experimentu je, že jestliže nemáme chvilku se zastavit a 
naslouchat jednomu z nejlepších hudebníků na světě, hrajícímu 
nejlepší kdy napsanou hudbu, kolik dalších věcí nám uniká?    
Přeji všem,abychom v tomto novém roce měli dostatek krásných 
zážitků a našli si dostatek času  naplno vnímat jejich krásu a 
neopakovatelnost.A to vše samozřejmě v plném  zdraví a vzájemné 
toleranci jeden k druhému.    
       Han.  

 

Obecní úřad informuje : 
Výše platby za domovní odpad se v letošním roce  nezměnila. Kapitační 
platba na osobu je 500Kč, za rekreační nemovitost 500Kč, platba 
podnikatelských subjektů je 1500Kč. Co se změnilo, je periodicita 
splátek a termín plateb.   

První platbu za domovní odpad je nutné  letos provést do konce měsíce 
března, a to v polovině celoroční platby. Tudíž se ruší platby čtvrtletní. 

Všechny ostatní poplatky a termíny úhrad zůstávají beze změn. 

Platby lze provádět bankovním převodem na  

č.účtu obce : 184 404 2379/0800 a vždy je nutné uvést jméno plátce.  

TS budou i letos vyvážet pouze popelnice označené platnou svozovou 
známkou. Prozatím nám na obec známky nebyly doručeny, počítáme, že 
je obdržíme od TS Bruntál v první polovině února a po poté si je 
můžete vyzvednout  na našem OÚ.    
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Tradiční turnaje 
I letos v místní hospodě Na zastávce proběhly turnaje v šipkách a 
kulečníku.  

V šipkách se nejvíce dařilo Karlu Kozákovi ml., který si odnesl 
vítězství. Jako druhý  skončil jeho bratr Lukáš  a třetí příčka patřila 
Lukáši Větrovcovi.  

Kulečníkové mistrovství ovládl rod Urbaníků. První místo – Stanislav, 
druhé místo Milan st. třetí místo  Josef .    

 



V lednu oslaví své narozeniny a jubilea tito naši 
spoluobčané : 

Dvořáková  Veronika  70 let 

Klimková  Jitka  71 let 

Nedomlelová Růžena  65 let 

Oravcová  Verona  77 let 

Trojáčková Mária  73 let 

Urdová Anna   60 let 

Václavíková Anna  61 let 

  

Do dalších let přejeme hodně zdraví, elánu a  štěstí! 
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Vzpomínka     
      Koho bozi milují umírá mladý 

30.12.2009 uplynulo 6 let ode dne, kdy nás navždy 
opustila naše milovaná dcera, sestra a vnučka 

   
   Andrejka Klechová. 

 
Prosíme věnujte ji společně s námi tichou vzpomínku. 
     Zarmoucená rodina 
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